



从警23年奔走不息 辖区民众都夸他是个“好所长”



□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保/文图

“看到辖区治安状况越来越好，居民安居乐业，真的很高兴，若不然，作为辖区民警，晚上睡觉都会不踏实。”从警23年，被授予“优秀共产党员”、“全省优秀人民警察”等荣誉称号，受嘉奖并7次荣获个人三等功的淇县卫都派出所所长贾延庆日前面对采访，显得有些不知所措。但在同事眼中，他却是犯罪分子的克星，企业保驾护航的卫士，老百姓的守护神。

提起贾延庆，派出所指导员倪巨军便打开了话匣子：“俺所长是刑警出身，工作起来雷厉风行。遇到紧急警情、重要线索，他总是第一个做出反应、参与其中，不管大案小案，案件一日不破，他决不罢休。”

一次，在日常走访群众时，贾延庆发现淇县西城年华小区有一户居民非常可

疑。明明听到屋内有响声，但屋里人就是不开门，他就一直守候在门前。直到中午，屋内人开门时，发现房间内有数台电脑，对方却自称开淘宝店，但屋内没有商品。于是怀疑该处是电信诈骗窝点，随即着手调查。掌握相关证据后，带领民警抓获电信诈骗嫌疑人31人。

据悉，卫都派出所仅有民警6人，年均接到各类警情400余起。2018年，该所严打整治工作在淇县公安局排名第一。先后获得“全市优秀公安基层单位”“十佳政法单位”等多项荣誉。

辖区共有65家企业，贾延庆向企业发放了警民联系卡，有事可直接给他打电话并主动上门“求”建议，为企业生产经营提供服务，帮企业调解矛盾纠纷。

前不久，辖区某公司报警称王某将公司大门堵了。原来，王某给该公司供货，公司因资金困难一直没有支付

货款。贾延庆及时赶到，现场劝导王某：“公司要是一直停产，哪来的钱还你？你是明白人，公司只有发展了，才有能力还货款。”他又找到公司负责人，要求其诚信经营。该负责人当场表示先支付一部分，剩下的分期支付，最终双方达成和解。

据不完全统计，2017年，贾延庆调解辖区企业各类纠纷50余起，受到了辖区企业负责人交口称赞，卫都派出所被称为建在企业门口的哨所。

卫都派出所辖区人员流动频繁，治安形势复杂。贾延庆时常随身带着一个笔记本，大到群众遇到的困难，小到邻里纠纷，他都一一“记录在案”，想方设法帮居民排忧解难。

前不久，居民张某报警，称有人砸其家门。贾延庆到达现场后，未见到有人砸门，但张某家的大门确有破损。看到张某有病，无法起床，贾延庆将张某家大门修好。得知张某家庭生活困难，贾延庆又给他送去了米、面等生活用品。

23年来，贾延庆破获大小案件1000余起，抓获犯罪嫌疑人600余人，荣立个人三等功5次。

“作为一名民警，咱就是为辖区群众服务的，不能怕麻烦。我只有一个目标，辖区安宁。居民有安全感，辖区安宁了，我才安心。”贾延庆如是说。

“你用电 我用心” 优质电力服务获客户称赞

□东方今报·猛犸新闻记者 刘素云

通讯员 李俊龙 姚雪

12月9日，新乡华源电力集团有限公司配网安装分公司接到一家酒店老板送来的锦旗——“急民所急，务实风范”，感谢电力人员在对公司线路改造中的高效优质服务。

据悉，接到该公司提出的线路改造申请后，配网安装分公司立即组织党员突击队介入，充分掌握用电需求，按需制订详细的供电改造方案。

延津县“触电”助村民打通农产品销路

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉 见习记者 刘素云 通讯员 董瑜雪

延津县丰庄镇秦庄村的沙土壤种出的红薯品相好口感甜。村民秦学正今年所种的红薯喜收2500公斤，但秦大哥却高兴不起来。装好袋的红薯在院里堆成一座“小山”，卖不出去。

近日，记者来到秦大哥家时，“小山”不见了，秦大哥一脸轻松喜悦。“压在俺心口的一块石头终于搬走了，感谢延津县电商公共服务中心！”

3年前，秦大哥妻子患癌，家里两个孩子都在上学，要强的秦大哥不当贫困户，选择种红薯扭转家庭状况。虽说秦大哥种红薯已是“老把式”，但今年品种不对市场，导致销路不通。延津县电商办得知情况后，联系郑州大型商超上门一次性收购了秦大哥的红薯。“如果没有电商中心，这么好的红薯可就砸俺手里了。”

“电商能解决销路，还

时间紧，任务重，党员突击队冲锋在前，为其更换高压电缆100余米，并将原有公共变压器进行移位，为周边100余户居民提供了坚强用电保障，高效完成企业用电需求。

结合“不忘初心牢记使命”主题教育，配网安装分公司将继续发挥党员先锋模范作用，不断提升优质服务水平、优化营商环境，践行“你用电 我用心”的服务理念，展现了人民电业为人民的优质服务形象。

封丘县供电公司“把脉问诊”多举措做好迎峰度冬可靠供电



□东方今报·猛犸新闻记者 刘素云 通讯员 靳运东/文图

随着气温的逐渐降低，冬季用电负荷节节攀升。在110千伏变电站，封丘县供电公司变电运维检修人员正在对站内设备进行“体检”。这只是该公司确保迎峰度冬

工作的一个场景。

自12月2日以来，该公司组织工作人员对全县变电站装置进行预防性试验、保护定检和缺陷处理，并对设备上灰尘、污垢进行清擦维护，及时消除隐患，处理故障，提高设备度冬期间运行可靠性。

封丘县供电公司变运党

支部书记张玉丽称：“组织70余人，对110千伏封丘变电站内的1#主变、2#主变进行为期6天的集中消缺和维护，通过这次检修，为封丘电网平稳度冬打下夯实基础，确保老百姓温暖过冬。”

同时，根据迎峰度冬及春节保供电总体方案的统一部署，公司组织开展迎峰度冬应急演练，针对度冬期间可能发生的气象灾害、大面积停电、舆情应对、重要用户停电等事件，开展迎峰度冬应急演练。同时做好应急演练突发事件的准备工作，充分发挥应急抢修队伍、物资保障体系作用，确保在第一时间迅速处置各类突发事件。

延津县供电公司深入开展“三信一卡”走访服务活动

□东方今报·猛犸新闻记者 刘素云 通讯员 陈云东

为进一步提高供电服务水平，促进优质服务全覆盖，近日，延津县供电公司基层工作人员深入开展“三信一卡”走访服务活动。

在石婆固镇胡村，身穿蓝色牛仔工装的供电客户经理走街串巷，通过“加个微信、发个短信、致客户的一封信、送上供电服务联系卡”的方式，将供电服务承诺带到客户心中，将用电联系方式送到客户手中。现场询问客户有无用电困难，

对供电服务征求意见。

据悉，该公司在开展“三信一卡”走访服务活动中，印制供电服务联系卡19万张、致客户的一封信10万封，成立15支供电服务队伍，持续开展本次活动，提高客户对供电服务的感知度、紧密度、认可度。

长垣市供电公司 开展冬季夜间反窃电专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉 通讯员 何书乾/文图

梳理了线损指标，着重加强对高损台区和线路的监控力度。行动以重点用户必须查、普通用户随时查、嫌疑用户蹲点查的方式，共突击检查252个用电客户，对发现的问题随时处理，对责任人从严处罚，杜绝窃电现象发生。活动中共查处违规用电3处，并现场进行了整改。

据悉，该公司将不断加强反窃电检查力度，坚持发现一件，处理一件，震慑一片的原则，严厉打击窃电行为，营造合法依规的用电氛围。